

UNIwersytet Śląski
ul. Bankowa 12,
40- 007 KATOWICE
NIP 634-019-71-34;
REGON 000001347
Tel. 32 359 19 24
Fax: 32 359 20 48

ODPOWIEDŹ NR 1 NA PYTANIE WYKONAWCY DO TREŚCI SIWZ

Uczestnicy postępowania nr DZP.381.56.2012.UG

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „USŁUGA DRUKU KSIĄŻEK”

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) *Zamawiający* przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami *Wykonawcom*, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

Treść zapytań oraz odpowiedzi udzielonych przez *Zamawiającego*:

Pytanie 1 Wykonawcy:

Każde z zadań uwzględnia druk co najmniej 2 stron w kolorze. Czy do wyceny należy przyjąć 2 str. czyli 1 kartkę czy też 2 strony na 2 kartkach, analogicznie przy większych objętościach np. 13 str. to druk 7 czy 13 kartek?

Odpowiedź Zamawiającego:

Każdorazowo, gdy jest mowa w SIWZ o druku w kolorze i jest wymieniona dana ilość stron, np. 2 strony – mamy na myśli kolorowy druk 2 stron na dwóch kartkach, przy 13 stronach ozn. to druk 13 stron na 13 kartkach.

Pytanie 2 Wykonawcy:

Zadanie 06

Proszę o uściślenie w jaki sposób powinny zostać wykonane nadbitki, jaka forma oprawy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Nadbitki to druk każdego artykułu osobno, sposób szycia – zeszytowo (zszywkami), każdy artykuł stanowi osobny zeszyt, druk dotyczy wyłącznie środka bez okładki, każdy artykuł ma być powielony 25 razy. Przy wycenie należy wziąć pod uwagę objętość całej pracy (ilość artykułów na tym etapie nie jest znana).

Pytanie 3 Wykonawcy:

Zadanie nr 11

Jaka jest kolorystyka wklejki?

Odpowiedź Zamawiającego:

Kolorystyka wklejki jest podana w SIWZ w tabeli „Technika druku” i jest to 4+0

Pytanie 4 Wykonawcy:

Strony kolorowe w przypadku oprawy twardej szytej; miękkiej szytej- czy są to kartki umieszczone w różnych miejscach czy może są częścią legi?

Odpowiedź Zamawiającego:

Strony kolorowe w przypadku każdej jednej książki, bez względu na oprawę są umieszczone w różnych częściach, nie są częścią danej legi.

Pytanie 5 Wykonawcy:

Zadanie 14

Czy zamiast papieru na środek Sora Matt Plus 90 gm można zastosować kredę matową 90 gm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Można zastosować kredę matową 90g, ale musi być zachowany ten sam wolumen (objętość właściwa – 1.2)

Pytanie 6 Wykonawcy:

Zadanie 18

Czy na środek można zastosować papier Creamy 70 gm vol. 2,0 białość 73,5% ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, można zastosować papier Creamy 70 g vol. 2.0 białość 73,5%

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzeniu oferty. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. Ponadto Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie.

Przewodniczący Komisji Przetargowej:
mgr Kalina Rożek